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REQUERIMENTO N.º  89/2016 
 
Sr. Presidente 
Srs. Vereadores 

 

CONSIDERANDO que cabe a esta Casa Legislativa receber informações que seja de 
interesse público, com a finalidade de sanar dúvidas de munícipes que nos procuram, bem como 
para exercermos nossa função fiscalizatória dos atos da Administração Direta e Indireta Municipal; 

CONSIDERANDO que nesse contexto, torna-se necessário obtermos informações sobre as 
obras emergenciais ocorridas recentemente no emissário de esgoto que passa sobre o Córrego Boa 
Vista, ao qual, houve seu rompimento no dia 15 de março do ano corrente; 

CONSIDERANDO que segundo consta, houve a contratação de empresa especializada para 
realização do serviço de recuperação desse emissário, sendo que, torna-se necessário recebermos 
algumas informações sobre essa contratação, 

REQUEIRO À MESA, nos termos regimentais, que seja oficiado ao Superintendente da 
SAEV AMBIENTAL, Senhor OSCAR GUARIZO, para que nos preste as seguintes informações: 

1 – Houve processo licitatório ou dispensa para contração da empresa que realizou a obra de 
recuperação do emissário que se rompeu junto ao Córrego Boa Vista na data supramencionada? 

2 - Se houve licitação, quantas empresas participaram do certame, e quais os valores 
apresentados pelas mesmas?  

3 – Quantos orçamentos foram realizados com empresas especializadas para execução das 
obras mencionadas no item 1? 

4 – A obra foi realizada através de empreitada integral ou a Autarquia Municipal arcou com 
materiais que foram utilizados em sua execução? 

5 – Houve locação de equipamentos por parte da SAEV AMBIENTAL para realização da 
referida obra? Caso positivo, indicar qual o valor gasto. 

6 – Qual o valor total gasto para realização da obra mencionada no item 1? Especificar 
valores pagos à empresa contratada e o valor gasto pela SAEV AMBIENTAL com eventuais 
materiais e locação de equipamentos, se for o caso. 

7 – Qual a data da entrega definitiva da obra anterior ao rompimento do emissário de esgoto? 
Enviar os termos do laudo técnico atestando o recebimento da obra. 
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8 – Qual o prazo de garantia da obra que construiu inicialmente o emissário de esgoto onde 
houve o rompimento apontado? 

9 – Enviar os termos do contrato administrativo celebrado para construção inicial do 
emissário e os termos do contrato administrativo celebrado para sua recente recuperação. 

 
 
Plenário “Dr. Octávio Viscardi”, 4 de abril de 2016. 
 
 
 
 
 
EDILSON DO STA CRUZ 
Vereador 
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